
Opgave 11.1

Van een onderneming zijn de volgende gegevens bekend:

Verder is bekend dat het bedrijfsresultaat in 2014 400.000 bedraagt en dat voor

de onderneming een belastingpercentage van 20% geldt. De onderneming heeft

in 2013 geen investeringen gedaan in gebouwen en goodwill en ook geen her-

waardering toegepast op de vaste activa.

a. Wat is de omvang van de bruto operationele kasstroom in 2013?

b. Wat is de omvang van de netto operationele kasstroom in 2013?

Activa 2012 2013 Passiva 2012 2013

Vaste activa 1.500.000 1.300.000 Crediteuren 50.000 65.000

Goodwill 30.000 25.000 Nog te betalen 

bedragen

25.000 37.500

Debiteuren 120.000 100.000 Voorzieningen 12.000 8.000

Voorraden 80.000 90.000


